
 

«… Не карай нас, Боже, безпам’ятністю, 

і не дай забутися святій мові українській, 

звичаям і традиціям нашим, а дай сили 

і честі з щирою любов’ю і повагою 

примножувати споконвічне і благородне, 

що створили до нас предки наші…» 

«Молитва за Україну» 

 

 9 листопада українська громада відзначала велике духовне свято – День 

слов’янської писемності та мови, що яскраво засвідчує багатолітній тернистий шлях 

розвитку рідного слова і його безсмертних творців. Не залишились осторонь цієї 

події вчителі та учні нашої школи.  

       Напередодні  відзначення пам’ятної дати проводився мітинг, присвячений Дню 

слов’янської писемності,на якому були присутні поважні гості Буковини та 

«Просвіти». Після завершення урочистості  в Народному Домі відбулося  засідання 

круглого столу, учасниками якого стали вчителі нашої школи. 

 

 

 Для учнів 1-11 класів під керівництвом вчителя української мови та літератури 

Лакусти Н.О. було проведено тематичну лінійку до Дня української писемності, на 

якій Кирило та Мефодій ознайомили школярів з історією розвитку слов’янської 

писемності. Під час цього заходу присутні дізналися про етапи розвитку письма, 

історію літописання, яке розпочалося в Україні дуже давно, майже одночасно з 

запровадженням християнства на наших землях. 



 

       

 У рамках заходів, присвячених Дню писемності, стартував Міжнародний 

конкурс знавців рідної мови імені П.Яцика, метою якого було сприяти утвердженню 

державного статусу української мови і піднесенню її престижу серед учнівської 

молоді, виховання шанобливого ставлення до культури, традицій українського 

народу. 

      

 Учні 11 класу провели інформаційну хвилинку на тему: «Історія Міжнародного 

конкурсу з української мови ім.П.Яцика. 

                                     



 До проведення заходів, присвячених Дню слов’янської писемності, долучилися 

учні 6-Б класу, які під керівництвом Сандуляк В.С. провели виховний захід «Мово 

моя українська, батьківська, материнська», на якому звучали вірші, пісні. У ході 

свята ведучі Серман С. і   Годинко Н. розповіли про Нестора-літописця, автора 

«Повісті минулих літ», якого ми по праву можемо вважати батьком не лише нашої 

історії, а й словесності. Учні згадали і про найціннішу пам’ятку давньоруської 

літератури – «Слово о полку Ігоревім», «Про Остромирове Євангелія» - найпершу 

пам’ятку, написану у Києві 1056-1057 рр. Не забули згадати про книгодрукування, 

зокрема розповіли про людину, яка друкувала книги – Івана Федорова. Саме у його 

друкарні було видано буквар.  

 Було згадано й про сучасну українську літературну мову, яка пов’язується з 

конкретною датою – виданням «Енеїди» Івана Котляревського в 1798 році. Сучасна 

українська літературна мова – це могутнє знаряддя освіти, культури, одна з 

найбагатших мов світу. 

 Ще однією знаменною датою став 1840 рік, коли вперше було видано твори 

Тараса Григоровича Шевченка. Для української писемності ця дата стала 

доленосною, адже саме тоді українська літературна мова вийшла на тернистий шлях 

розвитку та боротьби. Про те вона не загинула, а заново відродилась і розквітла, 

стала державною мовою. 

 У кінці свята до гостей звернулася ведуча з закликом любити, плекати, берегти 

чистоту рідної мови, щоб передати її наступним поколінням. 

                                



 Не залишилися осторонь і учні 6-А класу, які взяли активну участь в 

проведенні відкритого уроку до Дня слов’янської писемності на тему «Іменник: 

загальне значення, морфологічні ознаки, синтаксична роль (на матеріалах 

присвячених Дню слов’янської писемності) ». На цьому уроці учні поглиблювали 

знання про багатство української мови, збагачували свій словниковий запас, 

розвивали творчі здібності, підвищували орфографічну грамотність, 

використовуючи різні види робіт. Разом із вчителем української мови та літератури 

Лакустою Н.О. шестикласники здійснили подорож у минуле. Сюрпризним 

моментом уроку був діалог «Сучасності» з «Минулим», розмова учня та Нестора 

Літописця. 

                                    

 Редколегія під керівництвом вчителя української мови та літератури 

Тимофійчук О.В.  випустила стінгазету «9 листопада – День української писемності 

та мови». 

 За ініціативою бібліотекаря школи Кваснецької І.І. було підготовлено книжкову 

виставку «Найцінніші пам’ятки давньоруської літератури». 

                                                    



 Учні 6-Б класу разом із батьками та класним керівником Сандуляк В.С. 

відвідали і вшанували Пам’ятку давньої слов’янської писемності.  

 

                                

 

 Людині слід пам’ятати, що мова – запорука існування народу, нації. Нашому 

поколінню випало складне і відповідальне завдання – відродити українську мову, 

українську державність, націю. І ми повинні твердо собі усвідомити, що це наш 

святий обов’язок, і за нас цього ніхто не зробить. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Чернівецька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №16 

 

 

 

 

 

 

ЗВІТ 

про проведення заходів  

до Дня слов’янської писемності 
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